
 ÉsztországI ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ  

Sziasztok!  

Amikor megtudtuk, hogy Észtországba utazunk, nagyon boldogok és izgatottak voltunk. 

Iskolánkból a „Together for a Green Future” című, környezeti problémákkal és 

környezetvédelemmel foglalkozó projekt keretében 5 napot tölthettünk el Rakverében. 

Bécsből indult a gépünk. A repülőtér óriási volt. 2 és fél óra után végre megérkeztünk Tallinba. 

A repülőtéren várt minket Kadri, a program főszervezője. Elsétáltunk a szállodáig. Útközben 

végig ámuldoztunk a sok hó miatt, ami mostanában ott is ritkaságnak számított. 

 

Másnap, reggeli után összepakoltuk, találkoztunk a többi résztvevővel és elindultunk busszal 

Rakverébe. Egész héten észt, szerb és román gyerekekkel dolgoztunk együtt. Az olasz csapat a 

járvány miatt nem vállalta az utazást, ezért ők minden nap online kapcsolódtak be a programba. 

Délelőtt körbejártuk az iskolát, ami modern és tágas. Az igazgatónő bemutatta, hogy mi 

mindent tesznek a környezetért. Az ebédet helyben, az iskolában főzik, nagyon finom volt, még 

desszertet is kaptunk. 

 
Miután kigyönyörködtük magunkat a suliban, elsétáltunk a polgármesteri hivatalba, ahol a 

polgármester bemutatta nekünk Rakverét. Körbejártuk az épületet, majd elmentünk az 

Aquaparkba. Volt egy nagy csúszda, ahol többször is lecsúsztunk. Ott is nagyon jól éreztük 

magunkat, nem volt túl nagy, de sok medence volt, így rengeteget tudtunk szórakozni. 

Vacsorára nagyon finom pizzát ettünk. Este még sokáig fent voltunk.  

Másnap reggeli után ismét elmentünk a suliba és prezentáció segítségével mindenki bemutatta 

az országát és az iskoláját angolul, mert az diákok között ez volt a közös nyelv. Műsort is 

készítettünk. Dalokkal készültünk hangszeres kísérettel, óriási sikerünk volt. Nagyon 

köszönjük Feketéné Rendes Marika néninek, hogy felkészített bennünket erre az előadásra. A 

közönség végigtapsolta a produkciónkat. 

Délután meglátogattuk a rakverei várat, ahol az idegenvezető bemutatta, hogyan kell puskaport 

készíteni. Érdekes volt, hogy az emberek a környezetükben lévő anyagokat, növényeket mi 

mindenre tudták felhasználni.  



Végül íjászkodtunk és megnéztük a várbörtönt, majd hazasétáltunk és pihentünk egy órát. 

Azután elmentünk vacsorázni, ahol hamburger volt a menü. Hazafelé hógolyóztunk Zsuzsa 

nénivel és a többiekkel.  

Szerda délelőtt újrahasznosítottunk az iskolában. Csináltunk egy malacperselyt, egy táskát 

farmerből, egy térképet, Blanka néniék pedig egy ősember jelmezt. Bemutattuk az elkészült 

munkáinkat, amelyek főleg mindennapi használati tárgyak voltak, természetesen hulladékból. 

Készültek még társasjátékok, ügyességi játékok, konyhában használható eszközök. 

 
A legizgalmasabb csak ez után kezdődött: elmentünk snow-tubingozni.  Ehhez 2 dolog kellett: 

hó, amiből szerencsére volt bőven, valamint egy fánkhoz hasonlító felfújható eszköz. Amikor 

elfáradtunk, bementünk az erdészházba palacsintázni, majd visszamentünk a szállásra. Egy kis 

pihenés után elsétáltunk az étterembe ahol saslikot ettünk. Ezzel véget is ért a szerda.  

 

Csütörtök reggel korán keltünk és elindultunk a Käsmui természetvédelmi parkba, amely vörös 

fenyőkkel volt tele, és ha elfáradt a túrázó, hintázni lehetett az erdőben.  4 km séta után elértük 

a Balti-tengert, aminek a partján vándorköveket (inkább óriás sziklákat) láttunk, amelyeket a 

jég formált ilyenné. Nagyon szép volt a táj, még hattyúkat is láttunk.  

  
Ebéd után elbuszoztunk a Baron család kastélyához. Mikor odaértünk, lovasszánnal körbevittek 

minket az udvaron. A kastély nagyon tetszett nekünk. Miután körbejártuk, megnéztünk egy 

üvegházat, ami tele volt növényekkel. Még egy érmét is verhettünk magunknak. Ezután 

levetítettek nekünk egy rövid természetfilmet a parkról. Visszamentünk Rakverébe pihenni, 

majd elmentünk a búcsúvacsorára, ahol jellegzetes észt ételeket ehettünk. Éjfél körül értünk 

vissza a szállásra, bepakoltunk és elaludtunk.   



 

Másnap reggel elbuszoztunk Tallinba, ahol sétáltunk az óvárosban. A város lenyűgöző volt. A 

szálláson még sokat beszélgettünk az elmúlt napokról és arról, hogy mi tetszett a legjobban.  

 

Szombaton reggeli után még elmentünk vásárolni, megebédeltünk, és kimentünk a reptérre. 

Nem kellett sokat várni, mert már indult is a gépünk. Nagyon élveztük a repülést, és amikor 

Bécsben leszálltunk, nagyon fura volt, hogy nem láttunk havat. Nekünk legjobban az Aquapark, 

a snow-tubingozás és az újrahasznosítás tetszett.  

Remek volt ez a hét, felejthetetlen élményekkel gazdagodtunk. Köszönjük az iskolánknak hogy 

lehetővé tette számunkra hogy részt vegyünk ezen a csodás tanulmányúton! 

 

Gondos Laura és Fallenbüchel Emma 5.c 
Fekete Szonja és Nagy Jázmin 7.d  
ZImándy ignác általános iskola 

Rakvere-tallin-törökbálint 2022. február 6-12. 
 

 


